i | _ LSSl 2250 ibgll Ghaio &

L B enemmee | i
Lodaol " T
= [ OER=A, pyscl] o 1] 2

ool

S l Eoell
Jolaall

L,;-:.S.._;lni'l 3 I-._-.E._E‘;,;:'M a5l Cnan i;J.-E_.J!-‘m il S e

(53T A pmll cdadly Glats J4Y1 cp il -
(25)ci ool 3haiy S eyl
(Y o O diall Slae Yo Gl SN o sl
(OB Jlaills Blaty ol oyl -
(D 4)......c oy cnmonmen i Jialy @let elsll oyl -

T e ]

M1Eﬂﬁ?lﬁﬂﬁ&ﬂiﬂhm‘f




RS24 aslall 3'.|=...*.. - Sl B - g gall — ORI A5V Byl T il et
(<) 5 (1) Ll

(i 3.5)z Lol i |

VIV FPRRVRPR. 5. Ly, ey, | i Y s
i (e Bl S S S

S T G IRt | B 05

el y Aol # 0 ol o .3
PATLEL TR LT EY P .:_H!':f,i-} .-_31,;3_:[:__— o0.5

A g (1, e) o om-2 | O0-3

1
- K={ nfﬂEE};H={E";"’HEE} Ol pazall i 3
1+2

{R',.x] 5 e M i 3 5 a3 H ol s o 0,5
e - e |
(L"}-"h‘i[}ﬁ“} u_“_f.,";Lﬁ @L.J[LEJ g Ml_ﬂll-l{.u
. l+x 00,3
(F,%) b ladin 0 K of gl (z ;: a5
(i 2,5): 30 g 3 |

107=2 [19] 3oy buelasa e x o5
107" =1 [19] ol Gas(l- 1| 02

10% =1[19] ow(e | 93

x+15 18 el &Yl aadl o al o o8l
10% =1 [19] = o o0.75

d=18 os(e | 903

x=17 [18] w0 g ¢ 0.5




——

(<) () Ay

fadeal] focog | Ashll Aad Sl e pemi— RORL LT Bl LAl o8 L sy I

3

(s ) STy puilh
(E) 2 —(1+20)z* +3(1 +1)z=10(1+7) =0 Qs T G panall g5l 1 141 0 30l
(E) Whadida ~27 asall of Fou3 -]
sums fBaar il ppnaall e )

l:“*:"zE'-E] : 33—(1-#2:']32+3{I+i}z-1D{]+E}=(z+2:}[zz+arz+ﬁj
5=120 a3l fums sl o 532l s (13
(E}MEE&{H

 pae platas ddlale pladd o pusia (el g gosall o B £ Sl

c=2+i 3 b=-2Uya=—1+31 : p Qs @0 3 C,B ,A4 La,a
C o ol g ustay gl 9 38 ABC 2t g o

2 . T
(— ?] Wil g 038 e MR sl 3 Vgl 33 28 e g R, o gl a3 2

Ry doslilgisea M, 3R Glosla\dsa M, 32 leiad gl g el on 3k M o5

z.=(1+;ﬂ’?_:

]z—v'ri—f t gt B Ol Ausiell Aaeal o SR

z ANy M, Galz, s (w
. Al [MM, ] falell Cansiia J AL of puSl(z

(5 6 oy
Al Jioah | inidl {ﬂ] oSl y f{:]:x+|nx L;,,.Jelrle]ﬂ,-l—'hn[ laall e 33 gl Tpaoadl 20 f csd
( |H|=||}'i|=lcm aaliy (D;;) piien sdbaia alea I s gusiall g el i f

ﬂ{f(x} = I} 3 Eﬁfi}:].r fﬂ';tf(x}_: ,E.E.I{I} P il il -
F el il as ) gz (122

o 7 eSall IS e e e ¢ w23 0 T s 5250, 400 ) e LI A o o (o
(O7.7) et s o £ B inia(C) (C) 5 £ 1(6) 3 £(1) ) 3

(=70 cpmedife) [ (x)de QIS Cunt (14

y=x sx=e+lyx=1;: OVl i Silafiad 4 (O O gpemaall g gl on Aaliss g (o

o5
0.5

al).5
all 5

5

o5

a5
o5

25

o075

o). T3




REE#I

(=) (1) Ll

i = = .
asadl damd - S i e - fpirgall — SOV L8]l iﬂngJﬁsmhﬁushﬁgsumJ

{E}_} cx+lnx=n :dlad i o5
x, lamy Na JiE (£ ) Asledt of cu (1

lim x =+ :-{.ﬂ[.:e—r,-i - g 20 (s

(vreN') x 2n :Jdgmds (VnelR') f(x)sf(n):closd -6
{‘u’nEN':} n-In{m)=x, o dwiw

ol s (2

(s 4): gl |

fb et R e B adi s U it b G agara e 77 (4 |
|

fle,)=0 2sm]0,1] dod o @, amy iiin e 3n9 72 2 dal gead -]

L= lim @, g )R liia Ly pind 3 Lkl i 85 Al of s -
(£= lim @, i) e gl g S LlBipdis (g, ) A o g -2
2x n-l 1 'r" ' y d e
I+ e H ™ sl £ T e el B3 (13

-t I=i
1 n LT |
a a t
& b+ +—t==n{l-a_ )- dt ol gt
_2 " { n) '[[1_\? {

0.5
o0.5
0.5

0.5

o5

o, 75

2.5

0.5

o). 5

af.5

a7 o




